Evaluation Géographie Semestre 2 n°1

Se déplacer en France et en Europe

1. Qu’est-ce qu’un déplacement 2 ...

2. Pour quelles raisons les Frangais se déplacent-ils au quotidien ? (donne au
moins trois raisons)

3. Cite 4 exemple pour chaque mode de déplacements :

-un mode motorisé individuel : ...
-untransport eN COMMUN & e
- un mode non-motorisé individuel : ...
-lemode sans eNgin @

4. Relie chaque mode de transport a (aux) I'infrastructure(s) qui lui
correspond(ent) :
» Les trottoirs, les voies piétonnes

* Les voies ferrées
* un port

ta\tllop * * Les pistes cyclables
[ ] . , .
Lg br:’;gau . * Les voies aériennes
L]
La voiture ° une gare
Le vélo ° * Les routes, les rues
La marche a pied e * un aeroport

* Les voies navigables, les voies maritimes
* un parking

5. Surla carte :

Transports et organisation de I’'espace en France
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6. Qu’est qu’un réseau de transSport 2.t

7. Pourquoi le réseau des transports en France a-t-il la forme d’une étoile ?

9. Que signifientlessigles TER : ...,
et TGV &

10.Le moyen de transport le plus utilisé en Franceest .....................................
11. Quels problémes pose-t-il 2 ...

12.Quelles autres solutions existent dans les grandes villes pour se déplacer ?



